
 

 

PETRORECÔNCAVO S.A. 

CNPJ/MF 03.342.704/0001-30 

NIRE 293.000.241-71 

(COMPANHIA ABERTA) 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2025 

 

1. Data, hora e local: Aos 03 (três) dias do mês de abril de 2025, às 10h00, na sede da 

PetroRecôncavo S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade de Mata de São João, Estado 

da Bahia, na Estrada do Vinte Mil, km 3,5, Estação São Roque (parte), CEP 48.280-000. 

 

2. Convocação e Presença: Dispensada a convocação prévia, face o caráter de 

urgência, inequivocadamente cientes todos os membros do Conselho de Administração. 

 

3. Composição da Mesa: Presidente: Carlos Marcio Ferreira. Secretária: Isabele 

Oliveira Vasconcellos. 

 

4. Ordem do dia: Examinar, discutir e votar a respeito das seguintes matérias: (i) 

alteração na composição da chapa a ser indicada para concorrer à eleição do Conselho 

de Administração a ser deliberada na próxima Assembleia Geral Ordinária; e (ii) 

autorizar os diretores da Companhia a praticarem todos os atos necessários e/ou 

convenientes à implementação das deliberações tomadas e aprovadas nesta Reunião do 

Conselho de Administração. 

 

5. Deliberação: Após a análise dos materiais disponibilizados e arquivados na sede 

da Companhia e com base nos esclarecimentos prestados e nas discussões sobre as 

matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração 

registraram suas manifestações e deliberações da seguinte forma: 

 

5.1 Tomar conhecimento da comunicação dos Srs. Leendert Lievaart e Juan 

Fernando Dominguez Blanco, candidatos a membro efetivo e respectivo suplente na 

chapa de candidatos proposta pela administração para a próxima eleição do Conselho 

de Administração, a ser realizada na Assembleia Geral Ordinária de 24 de abril de 2025 

(“Assembleia”), de que, por motivos pessoais, tais candidatos deixarão de integrar a 

chapa. 

 

5.2 Em substituição ao Sr. Leendert Lievaart, o Conselho de Administração indica o 

Sr. Carlos Tadeu da Costa Fraga como candidato a membro efetivo na chapa proposta 

pela administração para a eleição. O Conselho de Administração também indica que o 



 

 

Sr. Carlos Tadeu da Costa Fraga terá o Sr. Caio Scantamburlo Costa como seu respectivo 

candidato a membro suplente. 

 

5.2.1 Consignados pelos membros do Conselho de Administração os votos de 

agradecimento ao Sr. Leendert Lievaart pelo empenho, dedicação e relevante 

contribuição à Companhia desde sua eleição como membro do Conselho de 

Administração em 2021. Com ampla experiência no setor de óleo e gás, o Sr. 

Leendert atuou de forma estratégica e desafiadora, incentivando constantemente 

a Companhia a superar limites e buscar altos padrões de excelência. Como 

membro do Comitê de Produção desde 2021, foi peça fundamental na proposição 

e acompanhamento de iniciativas voltadas à melhoria contínua da performance 

operacional. Desde 2023, também tem contribuído ativamente no Comitê de 

Pessoas e ESG, apoiando a Companhia na evolução de suas práticas em temas 

fundamentais para a sustentabilidade e o desenvolvimento organizacional. Seu 

engajamento e visão crítica contribuíram de forma significativa para a trajetória de 

crescimento e transformação da Companhia nos últimos anos. 

 

 

5.3 Autorizar, para todos os fins e efeitos legais, os diretores da Companhia a 

praticarem todos os atos necessários e/ou convenientes à implementação das 

deliberações tomadas e aprovadas nesta Reunião do Conselho de Administração. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a ata a que se refere 

esta Reunião de Conselho de Administração, que foi aprovada pela unanimidade dos 

conselheiros. 

 

7. Assinaturas: Mesa: Carlos Marcio Ferreira – Presidente; Isabele Oliveira 

Vasconcellos – Secretária; Conselheiros presentes: Carlos Marcio Ferreira; Eduardo de 

Britto Pereira Azevedo; Christopher J. Whyte; Eduardo Cintra Santos; Camille Loyo 

Faria; Philip Arthur Epstein. 

 

Confere com a original lavrada em livro próprio. 

 

Mata de São João, 03 de abril de 2025 

 

 

 

Isabele Oliveira Vasconcellos 

(Secretária da Reunião) 

 


